



Zaštita fizičkih lica u vezi sa obradom podataka o ličnosti, odnosno pravo na privatnost, osnovno je ljudsko pravo vezano za zaštitu integriteta i dostojanstva ličnosti.

JUBMES banka a.d. Beograd je opredeljena da pri realizaciji svojih poslovnih aktivnosti vodi brigu o zaštiti podataka o ličnosti svojih klijenata, radnika Banke kao i svih ostalih fizičkih lica čiji se lični podaci obrađuju, i da neprekidno unapređuje sistem menadžmenta privatnošću informacija (PIMS – *Privacy Information Management System*).

Ovom Politikom Banka definiše osnovna načela i pravila zaštite podataka o ličnosti u skladu s poslovnim i bezbednosnim zahtevima finansijskih institucija, kao i zakonskim propisima, najboljim praksama i međunarodno prihvaćenim standardima. Na taj način u JUBMES banci a.d. Beograd uspostavlja se metodološki okvir za postizanje sledećih opštih ciljeva zaštite podataka o ličnosti:

- Zakonitost, poštenje i transparentnost - Banka obrađuje podatke prema svim važećim regulatornim zahtevima, štiteći sva potrebna prava lica na koje se podaci odnose; Licima na koja se podaci odnose pružiće se sve dodatne informacije neophodne za osiguravanje poštene i transparentne obrade uzimajući u obzir posebne okolnosti i kontekst obrade.
- Ograničenje u odnosu na svrhu obrade - Podaci će biti prikupljeni u posebne, izričite i zakonite svrhe i dalje se neće obrađivati na način koji nije u skladu s tim svrhama.
- Minimizacija podataka - Podaci će biti primereni, relevantni i ograničeni na ono što je nužno u odnosu na svrhe za koje se obrađuju.
- Tačnost - Podaci moraju biti tačni i prema potrebi ažurni; Banka će preduzeti razumne mere radi osiguravanja da se lični podaci koji nisu tačni, bez odlaganja izbrišu ili isprave.
- Ograničenje čuvanja - podaci moraju biti čuvani samo onoliko dugo koliko je potrebno u svrhe radi kojih se lični podaci obrađuju; Duže vreme čuvanja je moguće samo ako se lični podaci obrađuju u svrhe arhiviranja u javnom interesu, u svrhe naučnog ili istorijskog istraživanja ili u statističke svrhe, a uz obaveznu primenu primerenih mera zaštite.
- Integritet i poverljivost - Podaci će biti obrađivani na način kojim se osigurava odgovarajući nivo bezbednosti ličnih podataka, uključujući zaštitu od neovlašćene ili nezakonite obrade kao i od slučajnog gubitka, uništenja ili oštećenja podataka.

Ova politika kao i svi elementi sistema menadžmenta privatnosti informacija zaštite podataka o ličnosti se redovno preispituju od strane rukovodstva.

dr Miloš Vujnović
predsednik IO

dr Rajko Perić
član IO